



ROMÂNIA

CONSILIUL JUDEȚEAN OLT

Nr.2265 /27.02.2025

Bd. A.I. Cuza - Nr. 14 -SLATINA-Județul Olt - Cod 230025 • Tel : 0249 / 43.10.80 - 43.11.01 - 43.28.07 • Fax : 43.11.22

MINUTA

ȘEDINȚEI ORDINARE A CONSILIULUI JUDEȚEAN OLT

CONVOCATĂ

în data de 27 februarie 2025

Consiliul Județean Olt a fost convocat conform Dispoziției nr. 24 din 19 februarie 2025 a Președintelui Consiliului Județean Olt și s-a întrunit în ședința ordinară convocată în data de 27 februarie 2025, orele 11.00.

Ședința a fost condusă de domnul Marius Oprescu, Președintele Consiliului Județean Olt, iar la lucrările acesteia au fost prezenți Președintele Consiliului Județean Olt, Marius Oprescu și 32 consilieri județeni (inclusiv Vicepreședinții Consiliului Județean Olt, domnul Virgil Delureanu și domnul Ionuț-Cătălin Ivan).

Pe ordinea de zi suplimentată au fost înscrise pentru analiză în vederea adoptării **18 proiecte de hotărâre** cu privire la:

- **stabilirea** costului mediu lunar de întreținere pentru o persoană cu handicap îngrijită și protejată în centrele rezidențiale publice din cadrul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Olt, pentru persoane cu handicap, pentru luna IANUARIE 2025 - adoptat cu 32 voturi „pentru” și o neparticipare la vot. Nu a participat la vot domnul consilier județean Butnariu Cristian, pentru a evita un posibil conflict de interese.

- **organizarea** și desfășurarea evaluării anuale pentru perioada 01.01.2024 – 31.12.2024 a managementului pentru Muzeul Județean Olt - adoptat cu 33 voturi „pentru”.

- **stabilirea** indemnizației de ședință pentru membrii Comisiei de Orientare Școlară și Profesională din cadrul Centrului Județean de Resurse și de Asistență Educațională Olt - adoptat cu 33 voturi „pentru”.

- **transformarea** unor posturi în statul de funcții al Spitalului Județean de Urgență Slatina - adoptat cu 33 voturi „pentru”.

- **preluarea** ca venit la bugetul local a unei sume din excedentul rezultat la finele anului 2024 din execuția bugetului aferent veniturilor proprii al Serviciului Județean de Paza Olt - adoptat cu 33 voturi „pentru”.

- **darea** în folosință gratuită Parohiei Sfântul Ștefan a unui imobil-teren aflat în domeniul public al Județului Olt și în administrarea Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Olt - adoptat cu 33 voturi „pentru”.

- **aprobarea** proiectului „Rețeaua APP- Suport pentru o viață independentă în comunitate pentru persoanele cu dizabilități” și a cheltuielilor legate de proiect - adoptat cu 32 voturi „pentru” și o neparticipare la vot. Nu a participat la vot domnul consilier județean Butnariu Cristian, pentru a evita un posibil conflict de interese.

- **organizarea** și desfășurarea evaluării anuale pentru perioada 27.09.2023-31.12.2024 a managementului pentru Centrul Județean de Cultură și Artă Olt - adoptat cu 33 voturi „pentru”.

- **transformarea** unui post vacant în statul de funcții al Centrului Județean de Cultură și Artă Olt - adoptat cu 33 voturi „pentru”.
- **desemnare** consilieri județeni pentru a face parte din Comisia de evaluare a performanțelor profesionale individuale ale Secretarului General al Județului Olt - adoptat cu 31 voturi „pentru” și două neparticipări la vot. Nu au participat la vot domnii consilieri județeni Vitan Nicolae și Marinescu Emil-Vergilius, pentru a evita un posibil conflict de interese.
- **reluarea** concursului de proiecte de management, aprobarea modificării condițiilor de participare la concursul de proiecte de management organizat pentru Biblioteca Județeană Olt „Ion Minulescu”, aprobarea Caietului de obiective și a Regulamentului de organizare și desfășurare a concursului de proiecte de management, precum și cu privire la desemnarea comisiei de concurs, a secretariatului comisiei de concurs și desemnarea comisiei de soluționare a contestațiilor la concursul de proiecte de management organizat pentru Biblioteca Județeană Olt „Ion Minulescu” - adoptat cu 33 voturi „pentru”.
- **modificarea** Planului de restructurare pentru Centrul de îngrijire și asistență Slatina din structura Complexului servicii persoane adulte Slatina - adoptat cu 32 voturi „pentru” și o neparticipare la vot. Nu a participat la vot domnul consilier județean Butnariu Cristian, pentru a evita un posibil conflict de interese.
- **declarat** de interes public județean a unor imobile, înscrierea lor în inventarul bunurilor care aparțin domeniului public al Județului Olt și darea acestora în administrarea Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Olt - adoptat cu 32 voturi „pentru” și o neparticipare la vot. Nu a participat la vot domnul consilier județean Butnariu Cristian, pentru a evita un posibil conflict de interese.
- **aprobarea** reorganizării Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Olt, aprobarea organigramei Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Olt, statului de funcții și Regulamentului de Organizare și Funcționare - aparat propriu ale Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Olt, aprobarea organigramei și statului de funcții pentru Complexul servicii de tip rezidențial pentru copii „Mugurel” Slatina, aprobarea Regulamentelor de Organizare și Funcționare pentru serviciile sociale din cadrul Complexului servicii de tip rezidențial pentru copii „Mugurel” Slatina, precum și cu privire la aprobarea organigramei, statului de funcții și Regulamentului de Organizare și Funcționare pentru Centrul de servicii de asistență maternală – serviciu social fără personalitate juridică din structura Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Olt - adoptat cu 32 voturi „pentru” și o neparticipare la vot. Nu a participat la vot domnul consilier județean Butnariu Cristian, pentru a evita un posibil conflict de interese.
- **aprobarea** documentațiilor tehnico-economice pentru obiectivul de investiții „LUCRĂRI DE CONSTRUIRE ȘI INTERVENȚII ÎN VEDEREA CONFORMĂRII LA SECURITATE LA INCENDIU – Centrul de Îngrijire și Asistență Șopârlița” - Pavilion Central și Pavilion Rezervă - adoptat cu 32 voturi „pentru” și o neparticipare la vot. Nu a participat la vot domnul consilier județean Butnariu Cristian, pentru a evita un posibil conflict de interese.
- **aprobarea** documentațiilor tehnico-economice pentru obiectivul de investiții „LUCRĂRI DE CONSTRUIRE SI INTERVENȚII ÎN VEDEREA CONFORMĂRII LA SECURITATE LA INCENDIU – Complex Servicii Persoane Adulte Spineni” – Pavilion I și Pavilion II - adoptat cu 32 voturi „pentru” și o neparticipare la vot. Nu a participat la vot domnul consilier județean Butnariu Cristian, pentru a evita un posibil conflict de interese.
- **aprobarea** documentației tehnico-economice pentru obiectivul de investiții „LUCRĂRI DE CONSTRUIRE ȘI INTERVENȚII ÎN VEDEREA CONFORMĂRII LA SECURITATE LA INCENDIU - Complex Servicii Persoane Adulte Slatina” - adoptat cu 32 voturi „pentru” și o neparticipare la vot. Nu a participat la vot domnul consilier județean Butnariu Cristian, pentru a evita un posibil conflict de interese.
- **completarea** unei comisii de specialitate a Consiliului Județean Olt - adoptat cu 32 voturi „pentru” și o neparticipare la vot. Nu a participat la vot domnul consilier județean Despina Gheorghe-Viorel, pentru a evita un posibil conflict de interese.

De asemenea au fost prezentate și aprobate:

Raportul cu privire la modul de îndeplinire a atribuțiilor proprii ale Președintelui Consiliului Județean Olt și a hotărârilor Consiliului Județean Olt, în perioada 01 ianuarie - 31 decembrie 2024- aprobat cu 33 voturi „pentru”.

Rapoartele cu privire la activitatea desfășurată de Vicepreședinții Consiliului Județean Olt în anul 2024 (Virgil Delureanu, Ionuț-Cătălin Ivan)– aprobat cu 33 voturi „pentru”.

Rapoartele cu privire la activitatea desfășurată de consilierii județeni în anul 2024– aprobat cu 33 de voturi „pentru”.

Informare asupra nivelului de asigurare a securității și siguranței civice a comunității județului Olt, în TRIMESTRUL III al anului 2024– aprobat cu 33 de voturi „pentru”.

Informare asupra nivelului de asigurare a securității și siguranței civice a comunității județului Olt, în TRIMESTRUL IV al anului 2024– aprobat cu 33 de voturi „pentru”.

Informare privind măsurile întreprinse în îndeplinirea atribuțiilor specifice Inspectoratului de Poliție Județean Olt, în anul 2024– aprobat cu 33 de voturi „pentru”.

Planul strategic cu principalele obiective care vor fi îndeplinite de Inspectoratul de Poliție Județean Olt și indicatorii de performanță minimali în anul 2025– aprobat cu 33 de voturi „pentru”.

Raportul cu privire la inventarierea și gestionarea bunurilor aparținând domeniului public și privat al județului Olt în anul 2024– aprobat cu 33 de voturi „pentru”.

Ședința a fost publică, la lucrările sale participând șefii compartimentelor din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Olt, directorii instituțiilor și serviciilor publice de sub autoritatea Consiliului Județean Olt și reprezentanții mass-media.

P R E Ș E D I N T E
Marius OPRESCU

Secretar General al Județului
Gabriel BULETEANU

Serviciul Relații Publice, A.T.O.P. și Transparență Decizională
Consilier superior
Cornelia IONIȚĂ